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TRANSPARENCY

1. seminar 
TRANSPARENTNOST 

I DOBRO UPRAVLJANJE

20. - 22.2.2026.
Zagreb, Hotel Academia



Petak, 20.2.2026.

16.00 - 17.00

Otvaranje / Predstavljanje i upoznavanje
sudionika/ica / Očekivanja od programa i
seminara

Igor Roginek, izvršni direktor APR-a

17.00 – 17.15 Pauza

17.15 – 18.45

Panel rasprava: 
„WHY TRANSPARENCY MATTERS: TRUST,
GOVERNANCE & ECONOMIC RESILIENCE

izv.prof.dr.sc. Kristian Turkalj, Pravni
fakultet Hrvatskog katoličkog sveučilišta
dr. sc. Branko Stanić, Institut za javne
financije
mag.oec. Vedrana Pribičević, Zagrebačka
škola za ekonomiju i menadžment
Ameet Kabrawala, moderator,
Veleposlanstvo SAD-a u Republici Hrvatskoj

19.00 - 20.30 Večera 

Program



Subota, 21.2.2026.

10.00 - 11.30

Predavanje i rasprava: 
POVJERENJE U SUSTAV: PRAVNI MEHANIZMI
ZAŠTITE JAVNOG INTERESA

izv.prof.dr.sc. Sunčana Roksandić, Pravni
fakultet Sveučilišta u Zagrebu

11.30 – 11.45 Pauza za kavu

11.45 – 13.00

Predavanje: 
OTVORENA VLAST I MEĐUNARODNI
STANDARDI TRANSPARENTNOSTI

Saša Šegrt, Ured za udruge Vlade RH,
Partnerstvo za otvorenu vlast

13.00 - 14.30 Ručak

14.30 - 16.00

Radionica: 
IMAMO PRAVO ZNATI: KAKO FUNKCIONIRA
PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA U
PRAKSI

Sanja Pavić, GONG; APR alumna

16.00 - 16.15 Pauza

16.15 - 17.30

Predavanje: 
DIGITALNA TRANSPARENTNOST I OTVORENI
PODACI - ZAGREB KAO STUDIJA SLUČAJA

Aleksandar Gavrilović, Radna skupina za
digitalizaciju Grada Zagreba

17.30 - 18.00 Pauza za kavu



Subota, 21.2.2026.

18.00 - 19.30

Panel rasprava: 
INFORMACIJE, ODGOVORNOST, POVJERENJE: 
ULOGA MEDIJA U SUSTAVU
TRANSPARENTNOSTI I OBRANE JAVNOG
INTERESA

prof.dr.sc. Igor Vidačak, Fakultet političkih
znanosti Sveučilišta u Zagrebu 
Jasna Vaniček Fila, Vijeće za elektroničke
medije
Dora Kršul, Telegram; APR alumna
Marko Matijević, moderator, Pametna kuća;
predsjednik APR-a

19.30 - 21.00 Večera 



Nedjelja, 22.2.2026.

10.00 - 11.30

Radionica / simulacija: 
FOLLOW THE MONEY: KAKO PRATITI TRAGOVE
JAVNOG NOVCA (1. dio)

Marko Rakar, Mrak usluge / Druga fundacija;
predsjednik Skupštine APR-a

11.30 - 12.00 Pauza za kavu

12.00 - 13.30

Radionica / simulacija: 
FOLLOW THE MONEY: KAKO PRATITI TRAGOVE
JAVNOG NOVCA (2. dio)

Marko Rakar, Mrak usluge / Druga fundacija;
predsjednik Skupštine APR-a

13.30 - 14.15 
Zatvaranje seminara 
ZAKLJUČCI, PLANOVI, KOMENTARI

Igor Roginek, izvršni direktor APR-a

14.15 - 15.00 Ručak



Polaznici_e

ANJA Stanković rođena je 1992. godine Bjelovaru. Diplomirala je nastavnički smjer
matematike na PMF-u u Zagrebu i po struci je magistra edukacije matematike, a
tijekom studija jedan semestar provela je na ERASMUS razmjeni u Beču. Polaznica je
specijalističkog studija MBA: Ekonomija energetskog sektora. Profesionalno iskustvo
stekla je radeći u školama u Zagrebu i Bjelovaru. Zaposlena je kao učiteljica
matematike u OŠ Marina Držića u Zagrebu, gdje je predavala i financijsku pismenost.
Od rujna 2025. godine, osim u javnom sektoru, djeluje i u privatnom sektoru kao
osnivačica energetskog start-upa Dolina vodika. 

ARMAN Mulić ima 26 godina, a rođen je u Sarajevu, BiH. Diplomirao je preddiplomski
studij BA Global Governance na Sveučilištu u Rimu Tor Vergata. Nakon diplome radio

je u Nigeriji na provedbi edukacijskih programa za interno raseljene osobe, te kao
vježbenik u Delegaciji Europske unije u BiH pri Europskoj službi za vanjske poslove

(EEAS). Nako pripravništva u uredu Visokog povjerenika OSCE-a za nacionalne
manjine u Hagu, diplomirao je MA Europska transformacije i integracije na College of

Europe u Tirani kao stipendist Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH.

DANIELA Dolinar je starija savjetnica za odnose s javnošću u Val grupi
komunikacije, gdje primarno kao project lead vod komunikacijski i organizacijski
segment CRO Racea te koordinira HealthComm Forum, ali paralelno radi i na
drugim projektima iz područja strateške i krizne komunikacije. Iskustvo je stjecala
kroz planiranje i provedbu PR aktivnosti uz blisku suradnju s partnerima i
institucijama, a prethodno i u Quintana komunikacijama na političkoj i
korporativnoj komunikaciji te savjetovanju čelnih osoba, s fokusom na
pozicioniranje, poruke i reputaciju.

DANIJEL Bačan je doktorand geografije na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu
Sveučilišta u Zagrebu, gdje istražuje političko-geografski utjecaj NATO-a na

Zapadnom Balkanu. Magistrirao je prostorno planiranje i regionalni razvoj te
nastavnički smjer geografije, a završio je i poslijediplomski studij vanjske politike i

diplomacije na Fakultetu političkih znanosti. Radi kao nastavnik geografije u
osnovnoj školi, a aktivan je i u međunarodnim i domaćim organizacijama mladih.

Područja njegova interesa su politička geografija, geopolitika i međunarodni odnosi,
o čemu redovito objavljuje znanstvene i stručne radove te sudjeluje na

međunarodnim konferencijama.

DARIO Kišiček je magistar politologije, stručni suradnik za EU projekte u HOK-u,
gdje sudjeluje u pripremi i provedbi projekata financiranih iz europskih i
nacionalnih izvora te savjetuje članove o dostupnim mogućnostima financiranja.
Dosadašnje djelovanje razvijao je na sjecištu JLS, privatnog sektora i organizacija
civilnog društva, s posebnim naglaskom na zagovaranje interesa obrtnika i jačanje
njihovog položaja kroz suradnju s javnim institucijama. Uz profesionalni rad, aktivno
se uključuje u inicijative na lokalnoj razini, a u slobodno vrijeme bavi se
maratonskim plivanjem i trčanjem.



DENIS Čuljak završio je diplomski studij matematike na Prirodoslovno-
matematičkom fakultetu u Zagrebu, uz studijski boravak na TU Dresden.
Profesionalnu karijeru gradi u IT sektoru, gdje se bavi analizom podatka, vođenjem
timova i projekata. Radno iskustvo započeo je u FIVE Agencyu, a danas radi u
Porsche Digitalu. Član je političke stranke CENTAR te alumnus APR-a, generacija
2025. U slobodno vrijeme bavi se tenisom, planinarenjem i aktivno sudjeluje u
debatnom klubu.

DUBRAVKO Ćuk magistar je ekonomije i predavač s višegodišnjim iskustvom u
području EU fondova, javne nabave i strateškog planiranja. Obnaša dužnost granskog

direktora u Hrvatskoj udruzi poslodavaca, gdje vodi Udrugu poslodavaca prometa,
Udrugu profesionalaca za fondove EU te Udrugu tekstilne i kožne industrije.

Prethodno je radio u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU te u SAFU-u,
sudjelujući u provedbi i nadzoru dodjele bespovratnih sredstava. Fokusiran je na

upravljanje projektima i jačanje konkurentnosti gospodarstva kroz učinkovito
korištenje europskih sredstava.

ENA KATARINA Haler književnica je, novinarka i arhitektica. Diplomirala je
arhitekturu i urbanizam na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Radila
je na projektima obnove graditeljske baštine i na Institutu za povijest umjetnosti na
izrazi konzervatorskih podloga. Objavila je romane Nadohvat (2019.) i Nevini (2024.).
Prevedena je na makedonski i njemački jezik. Suradnica je tjednika Express/24sata i
Novosti. Komentatorica je HRT-ove emisije Peti dan i APR alumna..

FRAN Kušeta je odvjetnik i partner u zagrebačkom odvjetničkom uredu
specijaliziranom za trgovačko pravo i pravo društava. Savjetuje klijente u složenim

transakcijama, akvizicijama i postupcima preuzimanja te uspostavi sustava
korporativnog upravljanja, osobito za društva čiji su vrijednosni papiri uvršteni na

uređeno tržište. Predavač je na Akademiji Zagrebačke burze te sudski tumač za
engleski jezik. Diplomirao je na Pravnom fakultetu u Zagrebu, a dio studija proveo

je na Sveučilištu na Islandu. Alumnus je Akademije za politički razvoj.

HANA Bećirević je magistrica ekonomije (upravljanje ljudskim resursima) i
prvostupnica odnosa s javnošću i medija te HR stručnjakinja s međunarodnim
iskustvom u razvoju talenata, onboardingu i edukaciji zaposlenika. Radila je u
domaćim i međunarodnim organizacijama, s fokusom na organizacijsku kulturu,
employee engagement i internu komunikaciju. Spaja snažne komunikacijske
vještine s people-centered pristupom te ima poseban interes za obrazovanje,
karijerni razvoj i međunarodnu mobilnost. Motivirana je doprinosom razvoju
demokratskog društva i kvalitetnijih javnih politika kroz jačanje liderstva i
društvenog dijaloga.



IVANA Bujanić rođena je 1992. godine u Zagrebu. Završila je Upravnu i birotehničku
školu, nakon čega je upisala Fakultet političkih znanosti, smjer politologija.
Diplomirala je 2016. godine diplomaciju i međunarodne odnose i stekla zvanje
magistra politologije. Svoje prve profesionalne korake započela je u Predstavništvu
Europske komisije u Republici Hrvatskoj gdje je radila kao stažist u Odjelu za političko
izvještavanje i analize. Daljnje korake nastavila je u Ministarstvu unutarnjih poslova, u
odnosima s javnošću u Kabinetu ministra, a zatim i u Upravi za europske poslove,
međunarodne odnose i fondove EU. 

JOSIP Malenica je inženjer računarstva s FESB-a i QA Validation specialist s
desetljećem iskustva u Life Science industriji. Većinu karijere proveo je u visoko

reguliranim okruženjima u desetljećima starim kompanijama kao i u startupima,
bruseći vještine u radu s dokumentacijom i procesima. Odnedavno je politički

aktivan i želi to iskustvo iskoristiti za stvaranje konkretnih promjena. Kad nije u
'quality' modu ili politici, naći ćete ga u teretani, kako istražuje AI trendove ili prati

tržište dionica. 

KRISTIJAN Orešković je proaktivna, odgovorna i analitična osoba s izraženim
osjećajem za društvenu odgovornost i javni interes. Profesionalno djeluje kao
project manager i program associate u području rada s mladima i civilnog društva,
s višegodišnjim iskustvom u vođenju projekata, timova i zagovaračkih aktivnosti.
Odlikuju ga snažne organizacijske i komunikacijske vještine, sposobnost rada pod
pritiskom te strateško razmišljanje. U radu je precizan i usmjeren na rezultate, a
karakterno empatičan, pouzdan i otvoren za suradnju. Posebno ga motivira razvoj
javnih politika, participacija mladih i stvaranje održivih društvenih promjena.

LANA Radušin je magistra novinarstva te prvostupnica sociologije i
komunikologije. Bavi se digitalnim marketingom i komunikacijama. 

Trenutno vodi odjel društvenih mreža u Telemachu, gdje je odgovorna za
strateško usmjeravanje komunikacije na digitalnim kanalima i razvoj ljudi. Karijeru

je gradila kroz medijski, agencijski i korporativni sektor, a u svim okruženjima ju
najviše motivira rad na projektima koji imaju svrhu i pozitivan učinak na društvo.

MARIJA Kulić ima 25 godina i zaposlena je u Odvjetničkom društvu Knezović i
partneri kao odvjetnička vježbenica. Diplomirala je pravo u Zagrebu, a semestar
studija provela na Sveučilištu CEU San Pablo u Madridu. Tijekom studija bila je
među 3 % najboljih studenata, demonstratorica iz građanskog prava te aktivna u
Studentskom zboru. Volontirala je u Pravnoj klinici (ovršna grupa) te bila članica
ELSA-e i udruge E-Student. Pohađala je ljetne i zimske škole u Istanbulu,
Münchenu i Cambridgeu, a stažirala u Vijeću Europe, Europskom parlamentu i
odvjetničkom društvu u Berlinu. Govori engleski i španjolski, a uči i francuski. 



MARKO Žmirak predsjednik je i osnivač Centra za karijere mladih Dubrovnik. Vodi
projekte usmjerene na zapošljivost, obrazovanje i aktivno građanstvo, uz snažan
naglasak na uključivanje mladih u razvoj lokalne zajednice. Kroz rad organizacije
razvija partnerstva s obrazovnim institucijama, poslodavcima i civilnim društvom te
provodi programe koji jačaju kompetencije, mobilnost i društvenu uključenost.
Aktivno sudjelujem u pripremi i provedbi EU projekata te razvija inovativne modele
učenja i karijernog savjetovanja. Iskustvo u vođenju timova i javnih događanja koristi
za razvoj održivih rješenja i kvalitetnijih javnih politika.

MATIJA Ivančić je liječnik, specijalizant gastroenterologije i hepatologije na KB Sv.
Duh u Zagrebu, s višegodišnjim radnim iskustvom u dijagnostici i radu s

pacijentima. Prije toga dulje je vrijeme radio kao obiteljski liječnik u Osječko-
baranjskoj i Vukovarsko-srijemskoj županiji te u Domu zdravlja Zagreb Centar.
Fokusiran je na pružanje individualizirane skrbi koja se temelji na najnovijijim

medicinskim spoznajama i usmjeren na dugoročnu dobrobit pacijenata. Iskazana
predanost edukaciji pacijenata, multidisciplinarnoj suradnji i kontinuiranom

profesionalnom razvoju.

MATEA Roknić magistra je međunarodnih odnosa i diplomacije s iskustvom u
području europskih politika, međunarodne suradnje i sprječavanja korupcije.
Trenutačno zaposlena u Ministarstvu pravosuđa, uprave i digitalne transformacije
RH u Sektoru za sprječavanje korupcije. Prethodno radno iskustvo stekla je kao
znanstvena asistentica na Institutu za razvoj i međunarodne odnose te kao
suradnica za međunarodnu suradnju na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
Bila je polaznica Jednogodišnjeg stručnog diplomatskog studija Diplomatske
Akademije (MVEP RH). Autorica znanstvenih i stručnih radova o europskim
politikama. Aktivno se služi engleskim i talijanskim jezikom..

MIJO Bežovan je projektni menadžer s iskustvom u pripremi i provedbi EU
projekata za javni, privatni i civilni sektor, usmjeren na R&D, društvenu

infrastrukturu i zelenu tranziciju. Kao koordinator za strateško planiranje u Riječkoj
razvojnoj agenciji Porin sudjeluje u razvoju Poduzetničkog inkubatora Torpedo te
pokretanju Sinergane, inovacijskog čvorišta kreativne i IT industrije. Doktorand je
politologije na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, s istraživačkim interesom

za regionalni razvoj i upravljačke kapacitete jedinica lokalne samouprave, uz
poseban fokus na ulogu konzultantskog sektora i koncept konzultokracije.i.

 NATALIJA Babić, odvjetnica, magistrirala je pravo na Sveučilištu u Zagrebu, a
zatim završila postdiplomski specijalistički studij u području ICT & IP prava na
sveučilištu KU Leuven u Belgiji. Međunarodno iskustvo stekla je radeći u
odvjetničkom društvu u Bruxellesu te na Sudu Europske unije u Luxemburgu.
Nakon povratka u Hrvatsku 2018. radila je kao odvjetnica u jednom odvjetničkom
društvu u Zagrebu, gdje se primarno uz M&A transakcije bavila i redovitim
savjetovanjem trgovačkih društava iz različitih industrija. 2025. otvara svoj
odvjetnički ured u Zagrebu. Redovito sudjeluje na konferencijama pravne
tematike kao predavač ili panelist.



NIKOLA Zec je kreativni direktor, AMA-certificirani video montažer i osnivač SLAY
EDIT-a. Više od sedam godina surađujes globalnim brendovima u području
tehnologije, financija, e-trgovine i zrakoplovstva, pretvarajući složene ideje u jasan i
utjecajan video sadržaj. Među njegovim klijentima su Microsoft, Salesforce, RBA,
Cox Communications i Henkel. Nikola je također i licencirani privatni pilot s
iskustvom u marketingu i poslovanju, a trenutno proširuje svoje vještine u audio
inženjerstvu. Njegov je rad međunarodno priznat, uključujući nagrade Top Talents
Under 25 i Liderovih 30 ispod 30.

TIN Bregović je magistar ekonomije i sveučilišni specijalist za prilagodbu
Europskoj uniji, s fokusom na upravljanje projektima i korištenje EU fondova. Ima

dugogodišnje iskustvo u sportskom menadžmentu, organizaciji međunarodnih
hrvačkih natjecanja te pripremi i provedbi projekata financiranih iz nacionalnih i

europskih programa. Trenutno obnaša dužnost glavnog tajnika Hrvatskog
hrvačkog saveza, član je development tima Svjetske hrvačke federacije te vlasnik i

direktor tvrtke CROUS d.o.o..

TONI Ivkošić je magistar komunikologije s profesionalnim iskustvom u
institucijama Europske unije i medijima. Trenutačno je pripravnik u Uredu
Europskog parlamenta u Zagrebu, a prethodno je stažirao u Europskom
parlamentu u Bruxellesu, gdje se bavio pitanjima proširenja EU, Zapadnog
Balkana i europske obrambene politike. Predsjednik je Mladeži Hrvatske
paneuropske unije te aktivno sudjeluje u inicijativama usmjerenima na europsku
integraciju i suradnju mladih. U svom radu fokusira se na međunarodne odnose i
političke procese u jugoistočnoj Europi, prateći regionalne i europske politike kroz
višejezični i komparativni pristup.



Predavači_ce / Panelisti_ce / Treneri_ce
KRISTIAN TURKALJ izvanredni je profesor i vršitelj dužnosti dekana Pravnog
fakulteta Hrvatskoga katoličkoga sveučilišta. Diplomirao je i magistrirao na Pravnom
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a doktorsku disertaciju pod naslovom „Pravni i
institucionalni okvir Europske unije za suzbijanje terorizma“ obranio je 2011. godine.
Položio je pravosudni ispit 2009.  Tijekom pristupnih pregovora Republike Hrvatske s
Europskom unijom bio je hrvatski pregovarač za Poglavlja 23 (Pravosuđe i temeljna
prava) i 24 (Pravda, sloboda i sigurnost). Vlada Republike Hrvatske imenovala ga je
2017. državnim tajnikom u Ministarstvu pravosuđa, a potom i vršiteljem dužnosti
ministra pravosuđa. Od 2020. do 2023. djelovao je kao međunarodni konzultant
Ministarstva pravosuđa Kosova. Autor je brojnih znanstvenih i stručnih radova te
knjige o razgraničenju u Piranskom zaljevu. Usavršavao se u uglednim
međunarodnim institucijama, a njegovi znanstveni interesi obuhvaćaju
međunarodno pravo, pravo Europske unije, organizaciju pravosuđa, upravno pravo i
umjetnu inteligenciju.

BRANKO STANIĆ je viši znanstveni suradnik i pomoćnik ravnatelja Instituta za javne
financije u Zagrebu, gdje se bavi istraživanjima fiskalne decentralizacije, učinkovitosti

lokalnih javnih usluga te transparentnosti i odgovornosti javnog sektora. Njegov rad
usmjeren je na analizu proračunske transparentnosti i sudjelovanja građana u cilju
unaprjeđenja kvalitete javnih politika i upravljanja javnim resursima. Doktorirao je

ekonomiju na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (magna cum laude), s
disertacijom o odrednicama transparentnosti proračuna hrvatskih općina.

Magistrirao je na Sveučilištu u Ljubljani iz područja javnog sektora i ekonomike
okoliša, a preddiplomski studij završio je u Sarajevu. Sudjelovao je u nizu domaćih i

međunarodnih projekata o fiskalnoj transparentnosti, antikorupcijskim politikama i
lokalnim financijama, član je više stručnih tijela vezanih uz reformu lokalne

samouprave te aktivno sudjeluje u međunarodnim inicijativama za fiskalnu
transparentnost.

VEDRANA PRIBIČEVIĆ  diplomirala je makroekonomiju na Ekonomskom fakultetu u
Zagrebu, gdje je kao studentica bila demonstrator i istraživač na Katedri za
makroekonomiju i ekonomski razvoj. Trenutno je doktorandica na Ekonomskom
fakultetu u Ljubljani, a njezin istraživački fokus je na interdisciplinarnom području
kompleksnih adaptivnih sustava, s naglaskom na financijsku zarazu i sistemski rizik u
ekonomskim i financijskim mrežama. Sudjelovala je u domaćim i međunarodnim
projektima iz područja ekonomije i građanskog obrazovanja, uključujući projekt
Transition Dialogue koji financira njemačka Federalna agencija za građanski odgoj.
Suautorica je i scenaristica televizijske emisije “Ekonomski zabavnik”, a redovito
objavljuje i komentira ekonomske teme u vodećim hrvatskim medijima. Na
Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa predaje od 2007. godine, a danas
predaje kolegije iz mikroekonomije, makroekonomije i međunarodne ekonomije.
Tečno govori engleski, njemački i moderni grčki.

AMEET KABRAWALA, Regionalni stalni pravni savjetnik za Zapadni Balkan u Uredu
za pomoć, razvoj i obuku tužitelja u inozemstvu (OPDAT) pri Ministarstvu pravosuđa

SAD-a, sa sjedištem u Veleposlanstvu SAD-a u Hrvatskoj.



SANJA PAVIĆ diplomirala je pravo na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te
je položila pravosudni ispit. Profesionalni put započela je u Hrvatskom pravnom
centru, gdje je radila na projektima iz područja azila i migracija u suradnji s UNHCR-
om, pružajući pravnu pomoć tražiteljima azila i sudjelujući u analizama
funkcioniranja sustava međunarodne zaštite. Od 2022. godine radi u Gongu kao
pravna savjetnica, s posebnim fokusom na antikorupcijske politike, transparentnost
javne vlasti i pravo na pristup informacijama. Vodila je i koordinirala više projekata
usmjerenih na unapređenje zakonodavnog i institucionalnog okvira za pristup
informacijama, jačanje njegove primjene u praksi te strateško korištenje tog prava
od strane organizacija civilnog društva i građana. Aktivno se bavi analizom i
zagovaranjem mjera za sprječavanje korupcije, suzbijanje SLAPP tužbi te zaštitu
slobode izražavanja i integriteta izbornog procesa. Zamjenica je članice Savjeta za
sprječavanje korupcije Vlade Republike Hrvatske te sudjeluje u izradi pravnih i
policy analiza, javnom zagovaranju i edukacijama u području dobre vladavine i
odgovornosti javnih institucija. Alumna APR-a od 2025. godine.

SUNČANA ROKSANDIĆ izvanredna je profesorica na Katedri za kazneno pravo
Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, gdje predaje Kazneno pravo, Gospodarsko
kazneno pravo, Transitional Justice te kolegije iz područja prava EU, bioetike i
ljudskih prava. Doktorirala je u okviru međunarodnog dvojnog doktorata između
Sveučilišta u Zagrebu i Albert-Ludwig Sveučilišta u Freiburgu (summa cum laude), s
temom kaznenog progona teških gospodarskih kaznenih djela kao međunarodnih
zločina. Dobitnica je međunarodne nagrade Sheikh Tamim Bin Hamad Al Thani za
izvrsnost u borbi protiv korupcije (UNODC, 2023.) u području akademskog
istraživanja i obrazovanja te počasnog doktorata East European University u
Tbilisiju. Sudjelovala je u radu brojnih međunarodnih organizacija i projekata
(UNODC, EU, Vijeće Europe, HRZZ, Max Planck Institute), vanjska je članica Odbora
za zakonodavstvo Hrvatskoga sabora te predsjednica Vijeća za provedbu Kodeksa
ponašanja državnih dužnosnika. Njezin znanstveni i stručni rad usmjeren je na
koruptivna i gospodarska kaznena djela, odgovornost transnacionalnih korporacija
te razvoj međunarodnih standarda u zaštiti ljudskih prava kroz kazneno pravo.

SAŠA ŠEGRT je je viša analitičarka i koordinatorica za europske fondove i
međunarodne financijske mehanizme u Uredu za udruge Vlade Republike Hrvatske,

gdje se bavi strateškim planiranjem, programiranjem i praćenjem projekata
financiranih iz europskih sredstava te međunarodnim mehanizmima potpore razvoju
javnih politika. Kroz svoj rad snažno je uključena u provedbu inicijative Partnerstvo za

otvorenu vlast (Open Government Partnership) u Hrvatskoj, uključujući izradu i
praćenje provedbe nacionalnih akcijskih planova te jačanje transparentnosti,

odgovornosti i uključivosti procesa donošenja odluka. Prije rada u Uredu za udruge
bila je angažirana u GONG-u gdje je radila na projektima vezanima uz otvorene

podatke, nadzor javnih politika i jačanje sudjelovanja građana u procesima
odlučivanja. U okviru rada Ureda za udruge surađuje s tijelima državne uprave,

organizacijama civilnog društva i međunarodnim partnerima na razvoju politika
otvorene vlasti i učinkovitog korištenja EU fondova



JASNA VANIČEK FILA diplomirala je talijanski i češki jezik i književnost na
Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te završila specijalistički program
Poduzetništvo u ekonomiji znanja na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.
Doktorandica je sociologije na Hrvatskome katoličkom sveučilištu. Ima gotovo 20
godina iskustva u medijima, ponajprije u elektroničkim medijima, gdje je radila
kao novinarka, urednica, glavna urednica i direktorica. Deset godina bila je
novinarka i urednica na HRT-u, gdje je kao autorica realizirala više od 400 priloga,
intervjua i dokumentarnih emisija. Obnašala je i dužnost glavne urednice
informativnog programa te direktorice i glavne urednice Media servisa. Radila je
kao načelnica Odjela za odnose s javnošću i glasnogovornica Ministarstva turizma
te kao direktorica Turističke zajednice BBŽ. Od 2017. do 2021. bila je savjetnica za
medije u Uredu predsjednika Hrvatskoga sabora, a od 2021. do 2024. ravnateljica
Uprave za medije i razvoj kulturnih i kreativnih industrija Ministarstva kulture i
medija, gdje je vodila izradu strateških dokumenata i aktivnosti vezane uz
sigurnost novinara i suzbijanje SLAPP tužbi. Od prosinca 2024. članica je Vijeća za
elektroničke medije.

ALEKSANDAR GAVRILOVIĆ  je je poduzetnik i stručnjak za digitalne tehnologije,
osnivač i direktor studija Gamechuck te član Radne skupine za digitalizaciju Grada
Zagreba. U okviru rada na digitalnoj transformaciji grada aktivno se zalaže za
otvorene podatke, otvoreni kod i veću transparentnost javne uprave. Na njegovu
inicijativu pokrenute su gradske potpore za korištenje otvorenih podataka, kroz
amandman na proračun koji je omogućio razvoj konkretnih digitalnih rješenja
temeljenih na javno dostupnim informacijama. Sudjelovao je u oblikovanju politika
digitalizacije te u organizaciji gradskih hackathona Hacklaba, koji su povezali IT
zajednicu, civilno društvo i gradske urede u razvoju praktičnih rješenja za javne
potrebe. Trenutno sudjeluje u pripremi prvog gradskog game jama kao novog
formata suradnje i inovacije. Njegov rad usmjeren je na to kako tehnologija može
unaprijediti transparentnost, sudjelovanje građana i učinkovitost lokalne uprave, uz
konkretne alate i projekte koji prelaze razinu deklarativne digitalizacije.

IGOR VIDAČAK redoviti je profesor politike Europske unije na Fakultetu političkih
znanosti Sveučilišta u Zagrebu, gdje je voditelj Diplomskog studija europskih studija

te nositelj Jean Monnet katedre „Aktivno europsko demokratsko građanstvo za
otpornu zajednicu“. Ujedno je direktor studija na Odjelu za europske

transformacijske i integracijske studije na College of Europe u Tirani. Doktorirao je
na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, a magistrirao na College of Europe

(Natolin). Autor je prve sustavne knjige domaćeg autora o lobiranju i ulozi interesnih
skupina u procesu europske integracije, koja analizira funkcioniranje odlučivanja u

Europskoj uniji. Devet godina bio je ravnatelj Ureda za udruge Vlade Republike
Hrvatske, gdje je vodio reforme javnih savjetovanja i razvoj sustava e-Savjetovanja te

upravljao programima EU potpore razvoju civilnog društva. Kao međunarodni
konzultant surađivao je s UNDP-om, OECD-SIGMA-om, OSCE-om i drugim

organizacijama na projektima jačanja participativnog i otvorenog upravljanja.
Njegovi istraživački interesi obuhvaćaju proširenje EU, interesno zastupanje,

participativnu demokraciju i bolje zakonodavstvo.



MARKO RAKAR politički je konzultant i savjetnik specijaliziran za informatičke
sustave, naprednu analitiku i financijsku forenziku, s posebnim fokusom na
identificiranje zloupotreba, korupcije i kriminala. Osnivač je i direktor
konzultantske tvrtke MRAK usluge, koja razvija sustave poslovne inteligencije,
prediktivne analitike i istraživačke analize podataka za klijente iz javnog i privatnog
sektora. Sudjelovao je u razvoju velikih državnih i municipalnih sustava za e-
izvještavanje i automatiziranu obradu podataka, a bio je i vodeći forenzični ekspert
u jednom od najvećih stečajnih postupaka u Europskoj uniji. Također je direktor
Druge fundacije SPV, specijalizirane za pravno-financijske analize i ostvarivanje
potraživanja u složenim financijskim sporovima. U svojem radu kombinira
tehnološko znanje i analitičke alate s područjem javnih politika i „public affairs“,
savjetujući političke stranke i kandidate, kompanije i institucije u Hrvatskoj i
inozemstvu. Godine 2017. uvršten je među 100 najutjecajnijih političkih
konzultanata na svijetu prema časopisu Campaigns & Elections (Compol). Od 2026.
predsjednik je Međunarodne udruge političkih konzultanata (IAPC), a prethodno je
bio predsjednik Europske udruge političkih konzultanata (EAPC). Jedan je od
osnivača hrvatskog ogranka međunarodne udruge ovlaštenih istražitelja prijevara
(ACFE) te dugogodišnji promicatelj otvorenog upravljanja i transparentnosti. U
javnosti poznat i kao dugogodišnji autor bloga mrak.org, koji piše od 2004. godine,
te projektima koji su razotkrivali nepravilnosti u biračkim popisima i javnoj nabavi,
za što je 2009. godine nagrađen priznanjem World eDemocracy Forum za
doprinos razvoju demokracije na internetu. Alumnus je APR-a od 2007. i aktualni
predsjednik Skupštine.

DORA KRŠUL hrvatska je istraživačka novinarka. Diplomirala je novinarstvo na
Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, a profesionalni put započela je
2016. na portalu srednja.hr, u razdoblju intenzivnih prijepora oko Cjelovite
kurikularne reforme i upravljanja Sveučilištem u Zagrebu. Ta su iskustva trajno
usmjerila njezin profesionalni interes prema obrazovnoj politici, upravljanju javnim
institucijama i odgovornosti u trošenju javnog novca. Od 2019. radi u redakciji
Telegrama, gdje produbljuje istraživački rad na temama obrazovanja, znanosti i
javne uprave. Dobitnica je više nagrada Hrvatskog novinarskog društva za
istraživačko novinarstvo, uključujući nagrade Marija Jurić Zagorka te priznanje
Novinarka godine 2024. za otkrića vezana uz aferu Geodezija i nepravilnosti u
obnovi kulturne baštine nakon potresa. Za ista otkrića primila je i Nagradu Europa,
a Europska federacija znanstvenih novinara svrstala ju je među troje najboljih
znanstvenih novinara u Europi. Alumna je APR-a od 2018. godine. U svom radu
kontinuirano zagovara transparentnost i odgovornost javnih institucija, posebno u
području obrazovanja.

MARKO MATIJEVIĆ medijski je poduzetnik i glavni urednik, osnivač nekoliko
uspješnih digitalnih nišnih medija u Hrvatskoj. Još tijekom studija novinarstva 2011.
pokrenuo je portal srednja.hr, koji je danas najveći obrazovni i mladenački portal u

zemlji te važna platforma za informiranje i javnu raspravu o obrazovnim politikama i
položaju mladih. Nakon toga pokreće i mirovina.hr, specijaliziran za teme od interesa

za stariju populaciju, te baustela.hr, medij posvećen građevinskom sektoru i tržištu
rada. Kroz ove projekte razvija održive modele neovisnog digitalnog novinarstva

usmjerenog na jasno definirane zajednice čitatelja  te doprinose većoj
transparentnosti, informiranosti i kvaliteti javne rasprave. Portal srednja.hr partner je

u projektu fact-checkinga „Lažna uzbuna“, pokrenutom u okviru nacionalne
platforme Točno tako, čime aktivno doprinosi borbi protiv dezinformacija i jačanju

vjerodostojnosti medijskog prostora. Sudjelovao je u Erasmus programu na
Sveučilištu u Regensburgu, a 2018. bio je polaznik IVLP Edward R. Murrow programa

za novinare u organizaciji američkog State Departmenta. Član je APR-a od 2015., a
od 2025. obnaša dužnost predsjednika udruge.


